



商報生志場

Chinese Commercial News

Page9 Tuesday April 08 2025 二〇二五年四月八日（星期二）

人民幣市場匯價
新華社北京4月7日電 中國外匯交易中心4月7日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

4月7日人民幣匯率中間價如下：

100美元	719.8人民幣
100歐元	793.56人民幣
100日元	4.9942人民幣
100港元	92.612人民幣
100英鎊	934.39人民幣
100澳元	435.55人民幣
100新西蘭元	403.36人民幣
100新加坡元	537.19人民幣
100瑞士法郎	846.07人民幣

旅遊部與工商部簽署協議 推動旅遊業及相關行業發展

本報訊：菲律賓旅遊部（DOT）和工商部（DTI）於週一在馬加智市旅遊部辦公室舉行簽署儀式，達成一項重要協議，旨在融合相關計劃，推動我國旅遊業及旅遊相關行業的發展。

根據協議備忘錄（MOA），旅遊部部長克裡斯蒂娜·加西亞·弗拉斯科（Christina Garcia Frasco）和工商部部長克裡斯蒂娜·羅克（Cristina Roque）正式簽署該文件。

羅克表示，此協議備忘錄（MOA）將使

旅遊部和工商部之間的協調工作制度化，具體包括促進旅遊相關行業發展。

共同參與貿易與旅遊任務、發展可持續旅遊相關企業，以及為在旅遊目的地運營的微型、小型和中型企業（MSME）提供能力建設計劃。

羅克還宣佈，此次合作將釋放工商部的融資部門——小型商業（SB）公司（Small Business (SB) Corp.）的可用資金，用於支持旅遊企業家，以及Tatak Pinoy商店和One

Town, One Product (OTOP) 商店。

她透露，小型商業公司目前為旅遊相關業務提供約5億元的貸款額度，且可根據金融產品需求進一步擴展，貸款金額範圍從1萬元至100萬元不等。

弗拉斯科表示，她堅信該協議備忘錄（MOA）將推動旅遊業和貿易邁向增長、包容性和可持續性的新高度。

她強調，旅遊業與貿易緊密相連，二者相輔相成，缺一不可。隨著即將為外國遊客

實施增值稅（VAT）退稅政策，弗拉斯科預計菲律賓的購物旅遊將進一步擴大。

在2024年，菲律賓旅遊業成績斐然，國際旅遊支出約達7600億元，較疫情期間增長126%。

弗拉斯科表示，菲律賓旅遊業的目標始終是超越過往成績，借助與工商部的合作、總統推動旅遊消費的相關法律以及自身在旅遊推廣和發展方面的努力，有信心使國際遊客收入和國內旅遊收入均超過前一年水平。

特朗普新關稅令衝擊國內市場 菲股披索均下跌

本報訊：受美國在4月9日「解放日」前徵收新關稅影響，菲律賓本地股市和披索於本週一遭受重創，全球市場也因此受到衝擊。

基準綜合指數（PSEi）截至收盤時大幅下跌4.3%，收於5,822.85點；大盤指數也下跌4.03%，降至3,496.77點。

從板塊表現來看，所有板塊均收跌。其中，採礦和石油板塊跌幅最大，暴跌8.75點至8,560.36點；服務業板塊股價下跌4.97%；工業板塊下跌4.81%；金融業板塊下跌4.60%；控股公司下跌3.78%；房地產板塊下降3.02%。

當天僅32只個股上漲，201只下跌，另有33只保持不變。

雷吉納資本發展公司銷售主管跌易斯·林寧安表示：「隨著關稅的升級使全球市場感到不安，菲律賓股票被大量拋售。」

他還指出，許多人正在關注其他國家是否會以來回增加關稅的方式進行報復。

與此同時，菲律賓披索對美元匯率也表現疲軟。週一，披索從上週五的56.82元，跌至57.43元，下跌0.61元，重新回落到57元水平。當天披索開盤價為57.10元，全天在57.00元至57.45元區間交易，平均交易價格為57.30元。此外，成交額也從上週五的20億美元躍升至21.7億美元。

馬科斯經濟團隊將商討 應對美國關稅上調舉措

本報訊：隨著美國將於4月9日實施全球互惠關稅，馬科斯總統的經濟團隊將商討應對美國關稅上調的積極舉措。

據工商部（DTI）部長馬克裡斯蒂娜·羅克（Ma. Cristina Roque）透露，該經濟團隊定於4月8日舉行會議，專門討論政府在此情況下採取的行動。此前，馬來西亞呼籲東盟成員國就特朗普的關稅政策做出統一回應，而羅克在接受記者採訪時表示，菲律賓將響應這一呼籲。她明確指出：「我們真的要這樣做」，並強調「是的，當然，因為我們都是作為東盟共同努力的。」

事實上，馬來西亞總理安瓦爾·易卜拉欣（Anwar Ibrahim）早些時候已與其他東盟領導人，包括馬科斯總統、印尼總統普拉博沃·蘇比安托（Prabowo Subianto）、新加坡總統黃循財（Lawrence Wong）以及文萊蘇丹哈桑納爾·博爾基亞（Hassanal Bolkiah）進行了電話討論，旨在協調整個東盟對美國對等關稅的回應策略。

與此同時，在應對美國關稅政策方面，不同國家有著不同的舉措。越南一方面要求美國推遲徵收新關稅，另一方面還提出取消對美國出口到該國的所有關稅。

值得關注的是，東盟成員國將是受特朗普新關稅令打擊最為嚴重的地區之一。其中，柬埔寨面臨的關稅高達49%，老撾為48%，越南為46%，緬甸為46%，泰國為36%，印度尼西亞為32%，馬來西亞為24%，而菲律賓也將面臨17%的關稅。

披索匯價

（二〇二五年四月七日）

外匯市場	開盤	57.100
	收盤	57.430
	成交額	\$2.17B
自由市場	美元	57.29
	港元	7.610
	人民幣	8.060
	美元兌台幣匯率	33.075元
	紐約黃金期價	3041.1美元

魔法王國Enchanted Kingdom 30週年慶典 全新機動遊戲矚目登場！

本市訊：菲律賓首個也是唯一的世界級主題樂園「魔法王國Enchanted Kingdom」，於今年3月30日正式推出其全新的家庭刺激遊樂設施EKlipse，並舉行了一場充滿魅力和沉浸感的啟動活動。

作為魔法王國在2025年慶祝30週年的首批獻禮之一，EKlipse為菲律賓人帶來一項令人興奮的全新冒險，這是東南亞首個此類設施。遊客將在這項遊樂設施上體驗到令人心跳加速的刺激，其無法預測的旋轉運動，以及每次其臂桿交錯時所產生的視覺幻象，都將帶來獨特的感受。

這項最新的遊樂設施甚至十分適合青少年和青少年，勢必能為不同世代的魔法王國遊客與其摯愛親友創造更多共同體驗和難忘的回憶。

EKlipse盛大啟動

EKlipse的盛大啟動儀式上，來自菲律賓流行男團GAT、The Clash第六季總冠軍Naya Ambi，以及即將崛起的菲律賓男團AJAA等藝人帶來了精彩的表演。

魔法王國自家的男團SMS也在活動中演譯了他們的新單曲《Meant 2 Shine》，以及EKlipse主題曲，這首歌在整個遊樂設施的運行過程中播放，增添了全新的遊樂體驗。

這場充滿魅力的慶祝活動得到了仙查羅沙市副市長Arnold Arcillas的光臨，他與魔法王國總裁兼主席Cesar Mario Mamon，首席營運官Cynthia Mamon，綜合行銷組織發展及企業規劃部門負責人Nico Mamon、魔法師Eldar及雙胞胎公主Victoria與Madeline共同參與了遊樂設施標誌揭幕儀式。

當標誌揭開時，EKlipse隨即動了起來，綻放出耀眼的舞動燈光，突顯了這項遊樂設施的視覺吸引力，尤其是在夜晚。

為了給魔法王國的經典傳統增添一抹奇幻色彩，當晚的壓軸好戲是由色彩繽紛的EKlipse主題煙火表演。



作為特別驚喜，魔法師Eldar還延長了公園在週日的營業時間，讓遊客有更多時間體驗這項家庭樂園，以及魔法王國的其他景點。EKlipse的推出充分展示了主題樂園在為所有菲律賓人帶來新穎世界級和充滿魅力的體驗方面的持續努力。

魔法背後的啟發性人物

魔法王國還宣佈，國際主題樂園及景點協會（IAAPA）於今年3月25日公佈，其總裁兼主席Cesar Mario Mamon榮獲了亞太區備受矚目的啟發獎。

他是首位獲得此項殊榮的菲律賓人，這一獎項由全球領先的遊樂園行業協會頒發。

IAAPA透過該獎項表彰在其各自領域中，倡導遊樂園及景點行業創新的遠見卓識者。

目前，Mamon先生已在綜合遊樂設施行業服務了三十年，並且不僅在菲律賓，甚至在亞洲地區都留下了深遠的影響。

除了是菲律賓領先的主題樂園創辦人外，他於2013年擔任IAAPA主席，成為首位當選該職位的亞洲人，並隨後成為菲律賓遊樂園及景點協會（PhilAAPA）的創會會長。

Mamon先生將於2025年4月28日至30日在德國舉行的IAAPA榮譽大獎中正式獲頒發獎。

欲了解更多資訊及最新活動，請瀏覽 <https://www.enchantedkingdom.ph>，或關注魔法王國Enchanted Kingdom的官方社交媒體帳號，臉書Facebook和海外抖音Tiktok帳號 @enchantedkingdom.ph, Instagram帳號 @ek_philippines。

「興隆咖啡」之源：歸僑帶來的文化瑰寶與情誼傳承



本報海南萬寧訊：4月6日，參加「僑」見海南自貿港主題活動的12個國家30名海外網絡華媒人士、僑領僑青以及知名網紅，走進位於海南省萬寧市的「正大·興隆咖啡文化園」，一覽興隆咖啡中的華僑情結、百姓情誼。據瞭解，20世紀50年代，來自21個

國家和地區的歸僑來到興隆華僑農場，帶回咖啡種子和種植技術，並將喝咖啡的習慣、製作和沖泡手藝引入興隆。經過與當地環境的融合與創新，獨具特色的興隆咖啡由此形成。據隸屬於中國熱帶農業科學院香料飲料研究所（興隆熱帶植物園）的海南興科熱帶

作物工程技術有限公司副總經理魏來介紹，中國咖啡產業從無到有，歸僑功不可沒。如今興隆當地民眾已形成喝咖啡的習慣。

馬來西亞華裔林麗鳳表示，在馬來西亞有許多海南咖啡店，深受大家歡迎，可見海南出產的咖啡品質好。

厘務局加強高科技服務 讓納稅人報稅更輕鬆

本報訊：隨著4月15日所得稅截止日期日益臨近，厘務局（BIR）積極行動，大力加強數字化服務，旨在為納稅人提供更便捷的報稅體驗。

厘務局局長羅密歐·盧馬吉週一在社交媒體上表示：「厘務局致力於通過確保電子申報中心和各地區辦事處（RDOs）的eLounge隨時為納稅人提供全程協助，讓報稅和繳稅變得更加方便。」

他還鼓勵納稅人利用該機構的電子設施和納稅渠道，享受無憂的報稅過程。

盧馬吉強調，厘務局的目標是讓納稅人的稅務合規變得輕鬆簡單，並且會持續提升服務質量。

為方便納稅人，厘務局提供了多種電子服務和繳稅渠道。

納稅人可使用厘務局網站上提供的電子BIR表格（eBIRForms）和電子申報及付款系統（eFPS）在線提交申報表。

此外，還可通過授權代理銀行、收稅官以及各類電子平台，如Maya、GCash和MYEG等進行稅款繳納。

對於沒有互聯網接入的納稅人，地區分局的eLounge可提供現場申報支持。

授權代理銀行（AABs）也積極配合，將銀行營業時間延長至下午5點。

並於4月12日繼續營業，以滿足納稅人的繳稅需求。

數據顯示，2024年厘務局徵收稅款超過2.85萬億元。

高於2023年的2.52萬億元。

盧馬吉說，這一成績得益於納稅人服務的改善和執法力度的加強。